

百姓问政 民生问题100问(14)

有问题请来电:13938988858

北外环路建设工程怎样规划,进度如何——

预计7月底可通车

□本报记者 刘 阳

核心提示

北外环路(跨南水北调干渠段)怎样规划,进度如何,何时能竣工?市民十分关注,纷纷咨询本报“百姓问政”热线。昨日,记者到施工现场及市住建委进行专题采访。



北外环路快车道已建成的路段 本报记者 王林晓 摄

[百姓问政] 北外环路何时能竣工

“我们是高新区的居民,非常关心北外环路(跨南水北调干渠段)的施工情况,现在部分路段已

铺设沥青,想知道何时竣工通车?”市民张伟强问。

“北外环路看上去很宽,究竟

有多宽,总长有多长,绿化带有多宽?我想知道这些情况。”不少市民纷纷咨询北外环路的规划设计。

[记者调查] 部分路段沥青铺设完毕

6月19日,记者在北外环路施工现场看到,道路西段已铺上沥青,宽敞平坦赏心悦目。南北两侧整齐地码着青灰色的生态砖,施工人员正蹲在人行道上,

专心地铺设生态砖。部分路段已铺设完毕,看上去既典雅又时尚。道路中间的绿化带内已蓄满土。

该路段虽然还在施工,但道

路干净、整洁,良好的施工环境使道路显得更加宽阔。

北外环路东段推土机、挖掘机等机器轰响,施工人员正在紧张有序地作业,开挖路基。

[部门回音] 预计7月底通车

昨日,记者到市住建委了解到,北外环路西起北京路,东至市二十六中西区间道,全长2.4公里。规划红线宽40米,行车道宽24米,人行道宽10米,绿化带宽6米。该道路建好后,将连接高新区

产业园,加快我市西部建设步伐。另外,居住在附近经济适用房小区的居民将直接受益,出行更方便。

关于工程进度,市住建委城建科相关负责人介绍,目前北外环路西段1.7公里快车道沥青路面铺设

完毕,具备通车条件,正在进行人行道铺砖工程。下一步,将对道路东段0.7公里铺设水泥稳定砂、水泥稳定碎石和沥青。

按照计划,北外环路预计7月底可通车。②2

南阳医专国际教育学院(中外合作办学)见闻录之一

在南阳上学,拿外国文凭

□南阳日报记者 胡继彦

初夏时节,南阳医学高等专科学校(以下简称南阳医专)校园内绿树成荫,鲜花盛开,栀子飘香,美丽的校园好像在祝贺学子终于完成学业。而今年的校园又添大喜——国际教育学院首届182名毕业生除了获得本校的毕业证书外,6月27日,菲律宾伊密里欧学院校长还将亲自来校为他们颁发另一个证书,而这个证书,不仅能在我国认证,还能得到欧美国家的认可呢!

录取率高,“含金量”高

栽下梧桐树,引来金凤凰。2011年以来,经河南省教育厅批准,南阳医专先后与菲律宾伊密里欧学院和美国卡姆登学院合作办学,招收护理、药学、医学影像技术、口腔医学、医学检验技术5个专业学生。根据高考招生计划,南阳医专国际教育学院在普通专科批次录取,可以适度降低分数,学生相对容易考取。然而,容易考

取并不意味着“含金量”低。学生结束3年学习后,成绩合格,不但能拿到南阳医专颁发的大专毕业证书,而且能拿到国外合作高校颁发的证书。

合作院校资源优

南阳医专选择合作的两所院校,即菲律宾伊密里欧学院和美国卡姆登学院,均经过认真细致的考察,两所合作院校均是获中国国家

教育部认可的国外院校。

伊密里欧学院位于菲律宾首都马尼拉市,是一所设备新颖、师资优越的现代化医学院校,提供大学专科、本科、硕士和博士层次的教育,伊密里欧学院师资力量雄厚,在菲律宾教育界具有领先地位。该院颁发的学历和学位获得菲律宾高等教育署、中国国家教育部的认可,中国驻菲律宾大使馆出具了对该校的资质认定书。

而美国卡姆登学院,则是创办

于1967年的一所专科层次的公立高校,是新泽西州最大的社区学院,卡姆登学院下设的生命健康学院开设有医学检验技术、眼视光技术、口腔治疗技术、医学健康信息管理、护理、医学编码等多个专业。卡姆登学院颁发的证书在全国范围内获得认可,同时,该校属于中国国家教育部涉外信息监管网公布的可以进行学历认证的美国高校,中国驻纽约总领事馆教育组对该校具有教育机构资质认定书。

全民健身优秀作品评出 河南获七项 南阳独得仨

本报讯(通讯员王 昕)

6月19日,自河南省体育局传来喜讯,2012年至2013年度全民健身新闻报道优秀作品征文活动评奖结束。南阳晚报记者陆寡的作品《苗子的奥林匹克梦》,南阳日报记者陈大公《全国钓鱼锦标赛》获得全民健身好新闻图片类提名奖,梅晓伟《五万公里健身长路 六旬老人追梦之旅》获广播类入围奖。河南省共有7个获奖作品,南阳独得3篇。

据悉,为推动全民健身活动的广泛开展,营造积极

参与体育健身的舆论宣传氛围,中华全国体育总会宣传部、群体部和中国体育新闻工作者协会联合举办了2012年至2013年度全民健身新闻报道优秀作品征文活动。该活动共收到文字稿件389篇,摄影稿件181幅,广播稿件80条,电视稿件52条。活动聘请体育界、新闻界资深专家和知名人士组成专家委员会,负责作品评定工作。参评作品反映了全国开展全民健身活动的蓬勃场面,体现了广大新闻工作者对于群众体育工作的关注和思考。②2

关于市城区滨河东路采取限制交通措施的通告

为保障中国奥委会2014年第28届奥林匹克日南阳站长跑活动期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,南阳市公安局交通管理支队决定,对市城区滨河东路采取限制交通措施。现将有关事项通告如下:

一、限制交通措施时间

2014年6月21日9:00至10:30。

二、限制交通措施路段

市城区滨河东路(滨河路与鼎盛路交叉口至滨河路与杜诗路交叉口,全程约6公里)。

上述时间及路段,禁止一切车辆通行。请沿线单位和居民群众及早安排好出行,自觉遵守本通告规定,并服从交通警察的指挥。

特此通告

南阳市公安局交通管理支队

2014年6月19日